Διαγωνισμός  Β. Ξανθόπουλου 2006

Κυριακή 26 Μαρτίου 2006


Μαθηματικά  Α΄  Λυκείου



     Θέμα  1ο

     Δίνεται η εξίσωση  
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  με  x≠-α,  β≠0,   α, β 
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 Α.  Αν  |α|=2β  με  α≠0  τότε:

      i)  Αν η εξίσωση έχει 2 ρίζες πραγματικές και άνισες να βρεθούν τα  

          διαστήματα  στα οποία παίρνουν τιμές τα  α, β.

     ii)  Αν ρ1, ρ2  ρίζες της εξίσωσης, να αποδείξετε ότι   
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Β.   Να βρεθούν τα α, β (α<0) ώστε αν οι ρίζες της  
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  ελαττωθούν
     κατά 1, να γίνονται ρίζες της εξίσωσης   
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      Θέμα  2ο

     Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ=ΑΓ) και Ο το σημείο τομής των μεσοκαθέτων των πλευρών ΒΓ  και ΑΓ.  Αν Κ είναι το συμμετρικό του Ο ως προς την πλευρά ΑΓ και Κχ  ημιευθεία παράλληλη προς την ΑΒ που τέμνει την ΒΓ στο Δ, να αποδείξετε ότι:  
       i)  To τετράπλευρο ΑΟΓΚ είναι ρόμβος,    

      ii)   Κ
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